

ЗАЩИТНИК СТАЛИНГРАДА ИЗ КОМАРОВА

«Награда нашла героя» – популярный заголовок прежних времен теперь уже редкость. За почти 65 лет после Победы и герои войны, и затерянные награды, казалось, никогда уже не пересекутся в своих географических и биографических точках. Но, как известно, время все расставляет на свои места.

Спустя 67 лет жителю поселка Комарово Вадиму Александровичу Шубину вручена медаль «За оборону Сталинграда». 20-летний старший сержант Шубин был удостоен этой награды в декабре 1942 года в числе всех участников Сталинградской битвы. Однако получить ее не смог – в бою за город он получил тяжелое осколочное ранение и был эвакуирован в госпиталь г. Вольска.

После лечения, в феврале 1943 года, Вадим Александрович вернулся на фронт. Будучи выпускником летного училища, воевал в авиации на Воронежском фронте. Обслуживал все типы самолетов – «Бостоны», «Аэрокобры», «Яки» – и прослужил в Советской Армии до 1947 года. В Комарово чета Шубиных – Вадим Александрович и его супруга Валентина Евдокимовна – переехали в 1961 году по переводу его на один из Ленинградских военных заводов главным конструктором.

Сейчас Вадиму Александровичу 87 лет, на сегодняшний день он единственный фронтовик в Комарово, принимавший участие в боевых действиях Великой Отечественной войны. Награждая ветерана, военный комиссар по Кронштадтскому и Курортному районам Максим Юрьевич Бабанов сказал: «Эта награда заслужена вами. Мы благодарим вас за подвиг». Глава муниципального образования пос. Комарово Владимир Аркадьевич Гумеников преподнес цветы защитнику Сталинграда.

Гульнара Курбангалеева

